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     Bramming den. 29 Marts 2022 
 
 
 
 
Referat fra generalforsamling den 29. marts 2022     
 
 
Bramming station, Jernbanegade 9, 6740 Bramming. 
Antal deltager: 8  
 
1. Valg af stemmetællere og dirigent  
Som dirigent blev valgt Jørgen Holberg.  
Dirigenten kunne, på baggrund af vedtægternes ordlyd, konstatere generalforsamlingen som lovlig 
indkaldt.   
 
2. Formandens beretning  
Bestyrelsens beretning 
 
Så er det blevet tid til en generalforsamling igen. Heldigvis kan vi næsten gennemføre den som før der var 
noget der hed Corona.  
Siden sidste generalforsamling, som i 2021 pga. af Corona først blev gennemført i juni måned, har 
bestyrelsen specielt fokuseret på 2 områder. Selvfølgelig den daglig drift samt fastlægning af hvilken 
strategi foreningen skal lægge sig på vedr. fremtiden.  
 
På nuværende tidspunkt er vi 1.300 medlemmer. 1.150 med TV og internet samt 150 med kun internet. Vi 
forsøger selvfølgelig hele tiden at få flere tilbage i folden igen, men det er svært med den udviklingen 
medierne har i øjeblikket.   
 
 
Daglig drift 
Vedr. den daglige drift er vi så heldige at vore kasserer Folmer har taget opgaven med den løbende kontakt 
med vores medlemmer vedr. flytning, spørgsmål samt alt muligt andet vedr. den daglig drift. En stor tak til 
ham for den indsats han yder i dagligdagen. 
 
Vedligeholdelse af vores net fortages i et samarbejde med Dansk Kabel TV. Samarbejdet går som sådan 
godt, men alt kan jo altid blive bedre. Vi har gennemført statusmøder med dem om tilpasning af procedure 
for kommunikation mellem dem og os. Som status er på nuværende tidspunkt, har bestyrelsen ingen planer 
om ændringer i dette samarbejde.  
     
Så kommer vi til samarbejdet med vores leverandør af flow tv samt internet, YouSee. Kvaliteten af deres 
leverance er der ikke noget at udsætte på. Vi får meget få meldinger om at der er leveringsproblemer, de 
gange hvor dette har været tilfældet er det næsten altid et problem hjemme hos medlemmet. ’ 
Når vi så ser på prisen af de forskellige pakker, begynder tilfredsheden af falde ret kraftig. Som alle ved 
kunne YouSee ikke blive enige med Discovery om at de danske programmer Kanal. 4, 5, 6 og 9 samt nogle, 
men udenlandske. Der kan selvfølgelig diskuteres om dette er fornuftig beslutning fra YouSees side. Det er 
svært at forstå at vi efterfølgende oplever et dårligere programudbud, med stigende priser. Samtidig er 
deres tilgang for betaling af internet fee på det nærmeste ”kriminel”! Vi modtager pr. år 16.000,-kr i fee, 
dette beløb skulle være på mindst mellem 300.000 - 500.000, - kr. pr. år.  
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Set fra Bestyrelsen side er dette ikke tilfredsstillende, hvilken også er meddelt YouSees repræsentant. Den 
daglige kontakt med YouSee er grundlæggende uden problemer bortset fra de kommunikationsproblemer 
der altid er med store organisationer. Der er ikke altid at venstre hånd ved hvad højre hånd laver!   
Vi har i vore kontakt med YouSee diskuteret dette, men har indtil videre talt for døve øre! De forholder sig 
til den kontrakt de har med foreningen og lytter ikke til vores argumentation! Tror dog at de bliver mere 
lydhør jo nærmere vi kommer kontraktstop.  
 
 
Fremtidsstrategi      
 
Hvis vi ser på den produkt / kontrakt som vi har i øjeblikket med YouSee så er produktet godt og 
velfungerende, på nær prisen! YouSee har de serviceses som vi ønsker, dog de manglende Discovery 
kanaler. Mon ikke de finder en løsning på sigt.   
Kontrakten er opbygget således at vi fra december i år kan opsige YouSee kontrakten med et års varsel. Det 
kan vi de næste 2 år. Hvis vi gør det i år, vil det koste os ca. 1 mio. til næste og ca. 0,5 mio og året efter 
løbet kontrakten ud. Som I vil kunne se, når Folmer præsentere økonomien, har vi en egenkapital som gør 
at vi selv bestemmer om vi skal gøre det!  
Økonomisk vil det betyde status co hvis vi bliver hos YouSee! 
 
Bestyrelsen har undersøgt hvilke andre områder der evt. kan levere det samme som YouSee. Den første der 
springer i øjnene, er selvsagt Stofa/Norlys. Vi har samlet nogle erfaringer fra andre antenneforeninger samt 
gennem FDA, hvilken ikke er de mest positive. Bestyrelsen skal selvfølgelig have et officielt møde med dem 
vedr. et evt. fremtidig samarbejde inden der skal tages en beslutning.  
Hvis vi skifter til Stofa/Nordlys skal alle der har email gennem YouSee have ny emailadresse! Eksempelvis 
@webspeed.dk og @you.mail.dk vil falde bort. 
Økonomisk kender vi ikke konsekvenserne hos Stofa/Norlys.  
 
Vi har også være på besøg hos ASUM, som er et nonprofit organisation som er placeret i Vejen. Hvis I har 
fulgt med i dagspressen så har Varde og omegns Antenneforening lavet aftale med Asum. 
De er landsdækkende og yder en høj service, samtidig kan de levere næsten det sammen som YouSee, inkl. 
Discovery kanaler, internet, programoptagelse m.m.        
Hvis vi skifter til ASUM skal alle der har email gennem YouSee have ny emailadresse! Eksempelvis 
@webspeed.dk og @you.mail.dk vil falde bort. 
Økonomisk vil vi kunne tilbyde lidt billigere flow tv og internet til medlemmerne. Samtidig vil foreningen 
kunne begynde at lave en opsparing hvor vi får mulighed for at udbygge vores net.  
 
Hvilken beslutning der er den korrekte, har jeg svær ved at sige. Det eneste bestyrelsen kan registrere er at 
hvis vi ikke gør noget forsvinder foreningen ad årer.  
  
Vedr. YouSee tror jeg at det beslutningen skal tages i 2023, hvor vi kan komme ud af kontrakten med et 
beløb på 0,5 mio ved udgangen af 2024. 
 
Jeg vil bede generalforsamlingen om holdninger og meninger til fremtiden, samt en tilkendegivelse om 
hvilken retning bestyrelsen skal arbejde. Et er dog sikkert, en beslutning skal tænkes godt igennem og vil 
kræve en behandling på en fremtidig ordinær eller ekstra generalforsamling.   
 
Kommentar til formandens beretning: 

• Der skal være tungtvejende grunde til at afslutte samarbejdet med YouSee. 

• YouSee er for dyr, bestyrelsen skal arbejde på at sænke prisen.  
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• For dårligt at Discovery kanalerne ikke er der mere, samt at erstatningen for disse kanaler ikke er 
interessante for de fleste. 

 

• Under en kort debat pointerede Johannes Hansen, Vestparken at vi skal tænke os godt om, ikke 
mindst med mail-problematikken og at han havde oplevet hurtig og god hjælp fra Yousee`s 
Kundeservice og teknisk support.  

 
Efterfølgende blev beretning godkendt! 
 
3. Aflæggelse af foreningens regnskab og orientering om budget  
Folmar gennemgik regnskabet for 2021, som viste et underskud på 105 kkr mod et budget på 121 kkr. Dette 
ses som tilfredsstillende.  
 
Regnskabet blev godkendt! 
 
Budget 2022 blev gennemgået med et forventet resultat på 32 kkr.  
 
Budgetforslag taget til efterretning.  
 
4. Indkomne forslag  
Ingen forslag modtaget. 
 
5. Valg af formand  
Jens Arne Jensen blev genvalgt  
 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og bestyrelsessuppleanter  

• Folmer Pultz modtog genvalg  

• Allan Parly Smedegård modtog genvalg.  
 
Som bestyrelsessuppleanter blev valgt  

• John Hansen, Westergaards alle 

• Jeppe Poulsen, Tværsigvej  
 
7. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant  

• Jørgen Holberg modtog genvalg 

• Kim Funder modtog genvalg 
 
Som revisorsuppleantblev valgt  

• Henning Gyldenlev blev genvalgt.  
8. Eventuelt 
  
Formanden takkende den øvrige bestyrelse for samarbejdet gennem året samt generalforsamlingen for god 
ro og orden.   
 
Generalforsamlingsreferatet godkendt. 
 
Bramming, den    /4-2022 
 

Jørgen Holberg, dirigent. 


